Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny dont6 2019.
3—4. osztaly

3 pontos feladatok

1.0-940:6+20—1-9=
A) 181 B) 26 C) 11 D) 9 E) 1

2. Siinapé és stinunokaja 18 gombét gytijtottek Ossze. Siinapd 2 gombéval
tobbet gyijtott, mint az unokaja. Hany gombat gylijtott ossze a stinunoka?

A)5 B)6 C 7 D)8 E) 10

3. Adrianna az asztalra rakott 3 kockat, majd rajuk helyezett 2 hengert, és az egész tetejére tett még
egy kockat. A kovetkez6 abrak koziil melyik felel meg az Adrianna altal elkészitett konstrukcionak?

= A

4. Anna elment a nagysziileihez janudr 28-an reggel, és februdr 3-an este jott haza. Hany éjszakat
toltott a nagysziileinél?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 7

E)

5. Anyu elvagta a sziilinapi tortat két egyenld részre, majd az egyik felét
két egyenld részre, ezutan az igy kapott egyik kisebb részt még kettd
egyenld részre szelte. A végén egyet a legkisebb részek koziil elvagott
még két egyenld részre (14sd a jobb oldali dbrén). Az igy kapott legkisebb
szelet torta 60 grammos. Hany grammos az egész torta?

A) 480 B) 600 C) 960 D) 1000 E) 1200

6. Orsi az 1002002002 kifejezés minden négyzetébe beirhatja az Osszeadds és a szorzas miiveletek
egyikét. A kovetkez6 szamok koziil melyiket nem tudja igy megkapni?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

7. Mark szeretne egy kockat késziteni kis kockak felhasznalasaval. Mar
felhasznalt néhany kis kockat a jobb oldali abran lathaté mddon.
Legkevesebb hany kis kockat kell hozzaadnia, hogy egy kockéat kapjon?

A) 10 B) 17 C) 19 D) 28 E) 56

8. Hanyféleképpen mutathatja meg Péter egyik kezének ujjaival azt, hogy 3 éves?
A) 5 B) 8 C) 9 D) 10 E) 15
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4 pontos feladatok

9. Imre sajat szamitogépén 30 dalt tarol egy listan. A dalok sorban pl.mp3, p2.mp3, ..., p30.mp3
modon vannak jelolve. Minden dal 7 percig tart. Imre az Osszes dalt végighallgatta sziinet nélkiil a
lista sorrendjében. Melyik dal volt a soron pontosan két éra eltelte utan?

A) pl8mp3 B) p20.mp3 C) p22.mp3 D) p24.mp3 E) p26.mp3

10. A kis kenguru szeretne eljutni az anyukajdhoz, aki t6le 13 m tédvolsdgra van. A kis kenguru minden
ugrasa 1 m hosszi. Minden negyedik elére ugras utédn (az anyukéja felé) ugrik egyet hatrafelé. Hany
ugrasra van sziiksége, hogy elérjen az anyukajaig?
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A) 21 B) 19 C) 17 D) 15 E) 13

11. Kozépfoldén 777 tiindérfit és tiindérlany élt. Egy napon Kozépfoldérdl elment a tiindérfitk fele
és 77 tiindérlany, osszesen 200-an. Kezdetben hany tiindérlany élt Kozépfoldén?

A) 350 B) 500 C) 511 D) 531 E) 654

12. Az aldbbi dbrdn héany négyzet tartalmaz legaldbb két virdgocskat?

* * x
* *x %
* * *

A) 16 B) 14 C) 12 D) 10 E) 8

13. A digitalis ora kijelzOje mutatja az Orat és a perceket. Hény percen keresztiil lesz lathatd a
képernyén a 9-es szamjegy 10.00 és 17.00 6ra kozott?

A) 28 B) 35 C) 36 D) 42 E) 56

14. Egy tartdlyban 125/, egy mésikban 173/ viz van. Az els6 tartalybdl 7 ¢ viz folyik ki éranként,
a masikbdl pedig 114 viz folyik ki éranként (ldsd az aldbbi dbrédn). Hény 6ra utédn lesz mindkét
tartalyban ugyanannyi mennyiségt viz?

1734
1254

70/h 11¢/h
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12
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15. Angélanak 25 csokolddéja van és szeretné megosztani a baratndivel gy, hogy neki is, és a
baratnéjeinek is ugyanannyi csoki jusson. Legkevesebb hany baratndje van Angéldnak?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) lehetetlen meghatarozni

16. Hat kenguru &ll egy sorban, ahogyan az aldabbi dbran lathaté.

8- W W ¥

Két szomszédos kenguru, amelyek egymést nézik, (mindketten) megfordulnak az ellenkezé irdanyba.
Ezutédn ugyanezt teszi minden két szomszédos kenguru, amelyek egymést nézik, mindaddig, amig ilyen
kengurupar 1étezik. Balrodl jobbra nézve melyik két kenguru fog utolséként megfordulni?

A) 1.és2. B) 2.és3. C) 3.és4. D) 4.és5. E) 5.és6.

5 pontos feladatok

17. Olga és két bardtnéje egyiitt 25 évesek. Olga egy évvel idGsebb Natinal. Olga és Dora egyiitt 17
évesek. Hany éves Olga?

A) 7  B) 8 C) 9 D) 10 E) 11

Belgrad
18. A teleportalas ara Belgrad és Valjevo kozott, valamint

Belgrad és Pozarevac kozott 4 aranyba keriil. A teleportélds

Belgrad és Cacak kozott 6 aranyba keriil. Legkevesebb hény

aranyra van sziiksége Zsoltnak, ha Valjevébdl el szeretné magat Pozarevac
teleportalni mind a harom varosba? Valjevo

A) 24 B) 2 C) 20 D) 18 E) 14
Cacak
19. Joci érméire a kovetkez6 szamok vannak rairva: 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8 és 9. Ki kell valasztania harom

érmét gy, hogy a rajta levd szdmok Osszege nagyobb legyen 20-nél. Hanyféle médon valaszthatja ki
Joci a harom érmét?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

20. Maérta haromszogeket ragasztgatott egymasra, és az alabbi abran lathato csillagot kapta.

Legkevesebb hany haromszoget kellett felhasznalnia?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

21. Két természetes szam baratsidgos, ha a kiilonbségiik 4 vagy 13. Legtobb hany szamot tudunk
kivalasztani az els6 17 természetes szambdl gy, hogy kozottiik ne legyenek baratsagos szamok?

A) 5 B) 6 C) 7 D)8 E) 9
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22. Az aldbbi abran lathaté karton gy van Gsszehajtogatva, hogy egy téglatestet kapjunk.

A kovetkez6 abrak koziil melyiken lathatd ez a téglatest?

SO ., (W 17 .

23. Adott az egyenléség KIRAK + IRAK + RAK = 96874. Ha tudjuk, hogy az egyforma betiiknek
egyforma szamjegyek felelnek meg, a kiilonboz6eknek pedig kiilonbozdk, akkor melyik szam felel meg
a RAKI szénak?

A) 8597 B) 9283 C) 9382 D) 9582 E) 9587

24. Hanyféle modon festhetiink be sziirkével az aldbbi dbran harom hatszog alakd mezoét gy, hogy
mind a 11 sziirke hatszog alaki mez6 Ossze legyen kotve? (Két hatszog alaki mezb Gssze van kotve,
ha van kozos oldaluk.)

A) 14 B) 12 C)9 D)6 E)4
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